

((TEXTO)) ((NG)) CONSELHO PARTICIPATIVO MUNICIPAL VILA MARIA VILA GUILHERME

ATA DA REUNIÃO REFERENTE AO DIA 29 DE JANEIRO 2018 CONVOCADA PELA PRMG.

Ao vigésimo nono dia do mês de janeiro do ano de dois mil e dezoito, nas dependências do auditório da Prefeitura Regional Vila Maria, Vila Guilherme e Vila Medeiros na Cidade de São Paulo – SP, com início às 19:30, com as presenças das (os) conselheiras (os) que assinaram a respectiva lista de presença, representantes do governo local na presença do Chefe de Gabinete Samuel, Coordenador Jurídico da PRMG Valdir, do Coordenador de articulação política Herval e de seguimentos da sociedade local, foi realizada o primeiro encontro do Conselho Participativo Municipal regional Vila Maria, Guilherme e Medeiros para o biênio 2018 e 2019.

A abertura da reunião se deu a partir das falas dos representantes do governo local cujo felicitaram as (os) conselheiras (os) eleitas (as). Após esse momento solene, inicia se posterior a leitura do decreto que regulamenta o Conselho Participativo Municipal sob a coordenação do coordenador jurídico e pelo funcionário da PRMG Nivaldo votação para coordenadora (o) e secretária (o), esta votação teve como eleito o Sr **((NG)) JESUS DOS SANTOS((CL))** com 08 votos, Sr **((NG)) SILVIO PEREIRA E SILVA((CL))** com 04 votos e Sra. **((CL)) ELISABETH APARECIDA DE PAULA ROSA((NG))**, com 01 voto, após a votação para coordenador foi feita a votação para secretário, onde por todos estarem em acordo e por **((CL)) UNANIMIDADE((NG))** de comum acordo entre as (os) conselheiras (os) foi votado o Sr. **((CL)) SILVIO PEREIRA E SILVA((NG))**.

E assim o Sr. **((NG)) JESUS DOS SANTOS((CL))**, coordenador, e **((NG)) SILVIO PEREIRA E SILVA((CL))** Secretário ambos com mandato de 06 (seis) meses. A pauta seguinte a ser diálogada foi a agenda de encontros do CPM MG e que ficou decidido que as mesmas ocorrerão todas as segundas, segundas-feiras de cada mês, ou seja **((CL)) 19.02.2018, 12.03.2018, 09.04.2018, 14.05.2018, 1.06.2018, 09.07.2018, 13.08.2018, 10.09.2018, 08.10.2018, 12.11.2018, 10.12.2018 e 10.01.2019.((NG))**

Sobre o Regimento interno do CPM MG foi aprovado por **((NG)) UNANIMIDADE((CL))**, com a seguinte alteração: a votação para a escolha do coordenador (o) e secretário (a) passam a ser voto secreto.

Na mesma ocasião Sr. Rogério e Sr. Laércio munícipes, trouxeram a demanda da desapropriação dos moradores da **((NG)) Rua Manguari, 250 Ocupação Douglas Rodrigues((CL))**, onde o mesmo foi orientado ao que fazer referente a desapropriação, onde todos os conselheiros ouviram as reivindicações dos mesmos.

A Conselheira Sra. Elma apresentou como sugestão que todas as comunicações sejam divulgadas nos equipamentos públicos, como por exemplo UBS, ônibus e outros.

Encaminhamentos:

((NG)) Envio de ((CL)) Tribunal de Justiça de São Paulo a Excelentíssima Sra. Desembargadora Carmen Lúcia da Silva solicitando que remetesse o processo para a justiça federal.

Pauta para próximo encontro ordinário **((NG)) Planejamento CPM MG, data 15 de fevereiro de 2018, local auditório PRMG.((CL))**

Jesus dos Santos
Coordenadora (o)

Silvio e Silva
Secretaria (o)

PUBLICADO

SP-MG/

Em 28/07/18

Sueli Nunes da Silva

Sueli Nunes da Silva

AGPP

R.F. 646.586.2

PR- M G

008
49.

((Texto)) ((NG)) Conselho Participativo Municipal Vila Maria/Vila Guilherme – ATA DE 19 DE FEVEREIRO – PAUTA: ENCONTRO DE ESCUTA DO COM-MG DE DEMANDAS DO TERRITÓRIO((CL))

Ao décimo nono dia do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezoito, nas dependências do auditório da Prefeitura Regional Vila Maria, Vila Guilherme e Vila Medeiros na Cidade de São Paulo – SP, com início às 19:30, com as presenças das (os) conselheiras (os) que assinaram a respectiva lista de presença, aconteceu o 3ª encontro do Conselho Participativo Municipal regional Vila Maria, Guilherme e Medeiros, sendo este o primeiro encontro aberto com o intuito de a partir das falas do munícipes montar um roteiro com ações práticas que com a participação dos munícipes, que desejem fazer parte, iniciemos a partir de nossas atribuições e das limitações que acercam esta representação da sociedade civil um processo de desenvolvimento social, humano e urbano em nosso território. O Secretário Silvio e Silva não pode comparecer ao encontro tendo como Secretária a Conselheira Rosilda. O encontro se deu a partir da abertura do Coordenador Jesus dos Santos que convidou a todas (os) munícipes a serem participativas (os) e a se juntarem ao CPM MG para que consigam colaborar com as questões existentes no território e apresentou a linha geral do encontro de planejamento que giram em torno de participar e incidir na elaboração da peça orçamentária para a execução no exercício de 2019 da PRMG e buscar soluções rápidas para as questões de zeladoria. Iniciou-se após abertura feita pela coordenação da mesa uma apresentação das (os) conselheiras (os) eleitas (os) informando seus distritos, os gt's que compunham e suas respectivas perspectivas de atuação e fortalecimento a partir de suas atuações no CPM MG. Foi apresentado também a forma organizacional que o CPM foi estruturado em 6 gt's, sendo eles: Desenvolvimento Urbano, Desenvolvimento Social, Desenvolvimento Humano, Núcleo Territorial CPM Vila Maria, Núcleo Territorial CPM Vila Guilherme, Núcleo Territorial CPM Vila Medeiros e Comissão de Articulação Política e apresentação do Interlocutor Nivaldo Cardoso que relatou que terá como missão fazer a ponte entre o Conselho e a Gestão Local e Municipal. Depois das considerações das (os) conselheiras (os), apresentação da estrutura organizacional e do Interlocutor foi iniciada a fala dos munícipes para que pudessem compartilhar conosco suas demandas e questões referentes ao território da PRMG. E a primeira fala foi do munícipe Henrique que relatou uma série de problemas durante a realização do carnaval 2018 na região que reside, que vai desde falta de limpeza após evento, falta de segurança pública e questões relacionada a falta de espaços públicos culturais que tem possibilitado aglomerações de bailes funks no entorno de sua residência, informando que contactou as prefeituras regionais Santana/Tucuruvi e Vila Maria/Guilherme/Medeiros por meios de seus respectivas (os) prefeitas (os) e que não houve nenhum retorno sobre o assunto, O Ramos, munícipe do território e Presidente da Associação Paulista dos Gestores Ambientais – APGAM, trouxe a partir de sua explanação questões sobre a necessidade de uma ação integrada com o CPM MG em torno do desgaste e descaso ambiental que assola o RIO CABUÇU, relatando também a necessidade de um olhar para colocar em prática o que foi determinado no plano diretor e na lei de parcelamento e uso do solo a transformação da área do terminal de cargas em área de interesse social possibilitando assim a redução dos riscos e vulnerabilidade existentes na região como o alto índice de poluição por conta dos combustíveis dos caminhões que se encontram estacionados de forma irregular em terreno público, além de pedir uma atenção especial para o Parque do Trote localizado na Vila Maria,

a ex conselheira Irani Presidenta da Associação de Luta pela Moradia Estrela da Manhã – ALMEM leu uma carta de felicitações as (os) Conselheiras (os) Participativas (os) e apontou questões que já haviam sendo pautada na gestão anterior do CPM para que possamos ter las como prioridades em nossas ações como por exemplo como as demandas de moradia devido ao grande déficit habitacional em nossa regional e que o CPM MG seja parceiro da ALMEM na luta por moradia no território, Maria de Jesus, munícipe residente na rua Ben Fica solicitou a varrição e instalação de lixeiras, Wagner, munícipe e Presidente da Associação Brasileira de BMX Freestyle - ABBMXF, apresentou a partir das demandas que surgem na sua associação

de atletas e não atletas que residem no território a realização por meio da PMRG a construção de uma pista para a prática de BMX e Skate no território, Maria do Carmo, munícipe e ex conselheira reforçou a necessidade da abertura imediata do Centro de Igualdade e Promoção Racial da Vila Maria como importante espaço de construção de uma história e desenvolvimento racial e da realização de uma campanha voltada para a conscientização em torno de questões relacionadas ao descarte de lixo e entulho, Roseane, munícipe e da Associação Sallus da Vila Guilherme trouxe questões relacionadas a não execução de políticas voltadas para o saneamento básico e a excessiva taxa de iluminação vide a falta de iluminação pública, sendo complementada pela Irani que tal problemática é proveniente do atraso no processo de regulamentação fundiária e tendo o Ramos apresentando como uma possível solução a entrada no Ministério Público, Roseane ainda solicita a execução da emenda do vereador Police Neto para a implantação de projeto em local com descarte irregular de lixo e por fim uma Saudação do Presidente do CONSEG Vila Guilherme, José Maria Rocha felicitando o CPM MG e convidando a todas (os) a estarem toda 3º quarta do mês na reunião ordinária do CONSEG vila Guilherme.

Encaminhamentos:

Ofícios a serem protocolados:

((NG)) Zeladoria, limpeza e varrição.((CL))

Rua Renato Salgado – Varrição e Caçambas e lixeiras de lixo / Vila Gustavo
Rua Benfica – Varrição e Caçambas e lixeiras de lixo / Jd. Brasil
Comunidade Salus – Varrição e Caçambas e lixeiras de lixo / Vila Guilherme
Rua Itamonte – Varrição e Caçambas e lixeiras de lixo / Vila Medeiros
Praça Jânio Quadros – Corte de vegetação / Vila Maria
Feiras Populares – Melhoria na qualidade da coleta de lixo e lavagem das ruas que cercam as feiras.

- a) Rua Osaka as quartas feiras / Vila Maria
- b) Av. Alberto Byngton às quintas feiras / Vila Maria
- c) Praça Gomes Figueiredo às sextas feiras / Vila Maria

((NG))Instalação((CL)) de cobertura nos pontos de ônibus.

- d) Rua Galileu Gaia, altura do nº 557 / 2 coberturas / Vila Maria.
- e) Rua Serafim Poli, altura do nº 321 / 2 coberturas / Vila Maria.
- f) Rua Amadeu Cornado, altura do nº 81 / 1 cobertura / Vila Maria.
- g) Rua Dos Condoreiros, altura do nº 380 / 1 cobertura / Vila Maria
- h) Rua Engenheiro Hugo Brandi, altura do nº 15 (em frente UBS/ Pronto Socorro) / 1 cobertura / Vila Maria.
- i) Rua Ernesto Augusto Lopes, altura do nº 123 (em frente ao futuro CEU Pq. Novo Mundo) / 1 Cobertura / Vila Maria.
- j) Rua Soldado Francisco Tamborim, altura do nº 164 / 1 cobertura / Vila Maria.

((NG))Pauta para encontro ordinário do CPM MG que acontece no dia 12 de março com primeira chamada para as 19h com as pautas: Prestação de contas 2017, Perspectivas Orçamentarias para a regional, apresentação de projetos de obras e execução da Zeladoria: ((CL))

Convite a Coordenadora da Administração e Financias da Prefeitura Regional para reunião ordinária do CMP MG, para apresentação do Orçamento previsto para o exercício de 2018 na PMRG (na apresentação deve conter em separado: RH, Obras e Emendas Parlamentares/quais vereadores) e Planejamento de execução orçamentário (Recursos liberados e Contingenciados).

Convite a Coordenação de Projetos e Obras da Prefeitura Regional para reunião ordinária do
CMP MG que acontece no dia 12 de março com primeira chamada para as 19h com as pautas:
Apresentação do planejamento de zeladoria e das obras em curso e/ou em início de execução
na PRMG.

Jesus dos Santos
Coordenadora (o)

Rosilda
Secretaria (o)

((TEXTO)) ((NG)) CONSELHO PARTICIPATIVO MUNICIPAL VILA MARIAMILA GUILHERME

ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO PARTICIPATIVO MUNICIPAL VILA MARIA / GUILHERME REFERENTE AO DIA 12 DE MARÇO 2018 PAUTA: APRESENTAÇÃO DA PRESTAÇÃO DE CONTAS DE COTAS 2017, APRESENTAÇÃO DA PEÇA ORÇAMENTARIA DA PRMG PARA O EXERCÍCIO DE 2018, APRESENTAÇÃO DE PLANEJAMENTO DE ZELADORIA, OBRAS E PROJETOS NA REGIONAL((NG))

Ao decimo segundo dia do mês de março do ano de dois mil e dezoito, nas dependências do auditório da Prefeitura Regional Vila Maria, Vila Guilherme e Vila Medeiros na Cidade de São Paulo – SP, com início às 19:30, com as presenças das (os) conselheiras (os) que assinaram a respectiva lista de presença, aconteceu o 4ª encontro do Conselho Participativo Municipal regional Vila Maria, Guilherme e Medeiros com a participação da Coordenadora de ADM e Finanças da PRMG Silvana Alho, registrando em ata o não comparecimento de representantes da Coordenação de Projetos e Obras da PRMG para apresentarem a partir de suas prerrogativas planejamento de zeladoria e obras no território. O encontro se deu com a fala do Coordenador do CPM MG Jesus dos Santos, apresentando um panorama do que já havia sido encaminhado até o presente tanto nos encontros da Comissão de Articulação Política e dos ofícios até o momento encaminhados. Da Comissão de Articulação Políticas: Criação de Grupos específicos de trabalhos para acompanhamento de projetos, campanhas e obras. Dos ofícios encaminhados para a PRMG zeladoria: Ofícios 006 /18 e 007 / 18 referentes a respectivamente a manutenção de praças, varrição, caçambas e lixeiras e instalação de pontos de ônibus que até o presente não haviam sido respondidos, apenas o ofício 0010/18 pela PRMG a qual solicitava contatos, endereços e dados comunicacionais dos equipamentos públicos da regional e ofícios 004/18 005 /18 remetidos a PMSP também sem respostas. Foi Secretária desse encontro ordinária a conselheira Sandra Tombony. A Coordenadora Silvana Augusto Alho apresentou por meio de slides a previsão orçamentária da ordem de R\$ 32.365.128,00 milhões que eram pra ser utilizados em 2017 tendo sido utilizados apenas R\$15.557.228,90 milhões, sendo que deste montante R\$ 11.810.756,19 milhões correspondem a folha salarial. No que tange aos recursos para a conservação de áreas verdes a PRMG conta apenas com R\$ 2.340.050,36 milhões executados. No quadro de equipes da PRMG constam apenas 2 equipes de conservação de vias e logradouros; 2 equipes de conservação ajardinadas; 2 equipes de serviços técnico de manejo e 1 equipe de limpeza de córrego. Rubricas orçamentárias em torno de 3 milhões que deveriam ser alocadas em reformas e acessibilidade de passeios públicos, intervenção e melhorias de bairros não foram executadas.

Obras e recursos oriundo de emendas parlamentares que deveriam ser executadas no exercício de 2017 na ordem de valores a cerca de R\$1.040.000,00 milhões só serão executadas em 2018 e com valores corrigidos para um total liberado até o momento de R\$ 540.000,00 mil que envolvem obras de recuperação de vielas, manutenção; conservação; ampliação e reposição de aparelhos de atividades físicas nas praças da regional, melhoria de bairros e obra para eliminação de ponto viciado de lixo.

Única obra iniciada durante o exercício de 2017 [obra de contenção da encosta da Travessa João Rangel] sua finalização só acontece no primeiro semestre de 2018 com a liberação de R\$ 2.445.993,82 milhões de reais, o munícipe Mauricio Jornalista do Diário da Zona Norte complementa informando que originalmente o processo recebeu o número 01/SMSP/SP-MG/2016 – Processo SEI nº 6058.2016/0000058-7 no valor máximo de R\$ 4.770.611,25. Como a licitação ocorreu no final do ano, e uma das construtoras participantes questionou o resultado e com a virada do ano fiscal, o valor disponibilizado para a obra retornou ao Tesouro Municipal – porque pela lei, deveria ser usado no mesmo ano em que foi aprovado e o ex-conselheiro participativo José Erivaldo (Zezão), fez um comentário sobre a participação de Silvana Augusto Alho – coordenadora de finanças da Prefeitura Regional de Vila Maria/Vila Guilherme/Vila Medeiros, “de acordo com ela, a obra da encosta na lateral do prédio da regional, foi feita em esquema emergencial e a construtora que efetuou o serviço, no valor de cerca de R\$ 2,9 milhões” e a construtora não recebeu o pagamento tão cedo, já que a conta de

obra foi questionado pelo Tribunal de Contas do Município e o dinheiro, mesmo na conta da prefeitura regional está indisponível por enquanto. A peça orçamentária para 2018 não apresenta mudanças, traz apenas algumas novas rubricas como por exemplo R\$ 40 mil para os conselhos populares, participativos e setoriais para realização de encontros, seminários e projetos e R\$ 350 mil para atividade culturais na regional. Sendo o montante de R\$ 32.888.957,00 milhões de reais. Para execução de obras ainda em 2018 já acontecem processos para a liberação de um total de R\$ 730.000,00 mil por meio de emendas parlamentares para execução de recuperação de praça e colocação de parque infantil, construção de pista de sk8, BMX e esportes radicais.

Pauta do encontro ordinário 09 de abril com início previsto para às 19h:

Leitura das 4 atas (últimos encontros do CPM MG 18)

Convite para a Secretaria de Finanças e das Prefeituras Regionais apresentarem as perspectivas orçamentárias para a regional recursos esses contidos em outras pastas e secretarias.

Convite para a Coordenação de Projetos e Obras da PRMG para apresentação de planejamento de zeladoria e obras da regional.

Realização de encontro extraordinário no dia 30 de abril com início previsto para às 19h tendo como objetivo de aprofundar a proposta de ajuste na lei de zoneamento da cidade aprovado em 2016 a partir de uma ampla consulta e participação popular, a qual será feito convite a Secretaria Municipal de Licenciamento e Urbanismo responsável pela implantação da proposta.

Realização de diálogo com parlamentares para realização de remanejamentos se necessário dos recursos previstos. Tendo como base para realização dessas obras demandas oriundas de debates e diálogos com os munícipes, prioridades e possibilidade de execução em 1 única etapa.

Criação de grupo específico com a participação de munícipes representados pela Associação de BMX local e demais que se dispuseram a colaborar com o objetivo de acompanhar a liberação orçamentária e execução da obra de implantação de pista de esportes radicais com recursos já previstos para 2018.

Realização de encontro com artistas, coletivos e grupos culturais da regional Vila Maria / Vila Guilherme para diálogo e construção de projeto para a execução dos R\$ 350.000,00 mil disponível para atividades culturais na regional.

Realização de encontro com Conselhos Gestores, Setoriais e afins para construção de seminários, encontros e projetos para execução dos R\$ 40.000,00 mil destinado esta rubrica.

Jesus dos Santos
Coordenadora (o)
exercício

Sandra Tomboly
Secretaria (o) em